

受助学生和体彩一线工作者相遇开奖大厅

奥运冠军贾占波启动摇奖机

4月24日,北京下着淅沥的小雨,街上比平日冷清了不少,位于丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅内却热闹非凡:两个特殊的观摩团在这里相遇。

这两个观摩团,一个是由河南体彩组织,邀请了雅典奥运会步枪3×40项目冠军贾占波和来自许昌学院的20名“中国体育彩票·新长城助学基金”受助大学生;一个是由陕西体彩渭南分中心邀请的17名网点代销者组成。两个观摩团的着装,一个代表体彩的“创新蓝”,一个象征体彩的“活力橙”。两个观摩团并没有相约,却巧合地“撞”在了一起,共同开启了体彩阳光开奖的见证之旅。



贾占波与受助大学生在开奖大厅合影

阳光开奖 值得信任

17时30分左右,两个观摩团相继到达后,接待大厅的工作人员开始忙碌起来,他们首先对所有人进行严格的信息登记与身份核实;18时30分,向大家介绍中国体育彩票的发展概况、体育彩票公益金的使用情况等;19时30分,组织大家存包、逐个安全检查、发放通行证,排队进入开奖现场。

观摩团进入开奖现场后,工作人员向大家介绍了开奖场地和开奖流程,讲解了体彩销售截止后的数据封存工作、摇奖机具的保存和使用等细节。大家目睹了大乐透、排列3、排列5的试机工作,观看了现场公证人员码放摇奖球的流程后,两个团队各派出2名代表上台近距离监督检查。

20时30分,贾占波作为本期开奖嘉宾,郑重地按下了摇奖机启动键,摇出第19046期体彩大乐透中奖号码。开奖结束后,观摩团的代表再次上台检查核验开奖结果。

整个开奖过程严谨有序,摇奖结束后,贾占波一连讲了四个“非常”：“亲手按下摇奖机启动键那一刻,心情非常激动;看完整个开奖过程,感受非常好;整个开奖流程非常规范;所有工作人员都非常专业。”他称赞道：“体彩在现场观众的见证之下、公证人员的全程监督之下进行开奖,做到了公开、公平、公正,担得起‘阳光开奖’四个字,值得大家信任。”

来自陕西的网点代销者闫海燕作为代表上台查验了摇奖球的码放,开奖结束后依然很兴奋,她表示:“今晚收获满满,太激动了!开奖过程比我想象的还要严格,回去后我要好好讲给购彩者听。”



贾占波启动大乐透摇奖机



现场观众参观摇奖机

教育助学 责任担当

河南团的20名大学生均来自“中国体育彩票·新长城助学基金”扶贫点学校许昌学院。“中国体育彩票·新长城助学基金”是国家体彩中心自2005年起与中国扶贫基金会联合开展的一项全国性大型公益助学项目,为优秀特困大学生提供关爱基金,帮他们减轻生活重担,资助他们完成大学期间的学业。

14年间,在国家体彩中心捐赠的基础上,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等地方体彩也配套资金积极参与。截至目前,国家体彩中心与各地方体彩已累计为该项目投入1057.25万元,资助优秀特困大学生2131人。陕西团的网点代销者李红岩得知一起观摩开奖的还有体彩资助的大学生后,她说,自己奋斗在体彩一线筹集公

益金,看到公益金资助的大学生,感到很亲切,也很自豪,同时也更懂得责任彩票的真正含义。

贾占波对中国体育彩票频频点赞:“我是运动员出身,现在还在体育系统工作,对体彩公益金在建设体育强国方面所做的贡献深有体会,也知道体彩公益金还被广泛应用于扶贫、教育助学、医疗等方方面面,这些都体现了体彩的公益初心与责任担当。”

公益精神 继续传递

许昌学院老师田建伟介绍,2015年“中国体育彩票·新长城助学基金”在许昌学院设立以来,已资助60名优秀贫困大学生。这些学生因为曾经生活环境艰苦,更加珍惜体彩的资助。如今,他们当中有9名学生获得过国家奖学金、励志奖学金,许昌学院奖学金;10名学生成为了中共党员;23名学生担任过各学院的学生干部;2名学生已考取硕士研究生。

陈书博是许昌学院食品与

生物工程学院学生,因家庭拮据,她曾经不得不花费大量时间和精力做校外兼职,各科成绩仅处于中等水平。有了体彩“新长城助学基金”资助后,她把时间和精力都放在学习上,成绩迅速提高,连年被评为三好学生,还获得了国家励志奖学金。她对体彩给予自己的关爱深怀感恩,表示“今后一定把这份爱心继续传递下去,让更多像我这样贫苦家庭的学子能够感受到社会的温暖”。

化学化工学院学生胡存良

说,如果没有“体彩新长城助学基金”,他的生活费都得靠父母东拼西凑地借。“是体彩帮我度过了生活的难关,也让我对自己的未来充满了希望。”胡存良很感谢体彩的帮助,“我会在以后的工作和生活中常怀感恩之心,做对社会和他人有意义的事情,传递正能量。”

同为化学化工学院的学生王雅雅认为,“体彩新长城助学基金”不仅仅给了她经济上的帮助,更带给她克服困难的勇气和

信心。在校期间,她的性格变得越来越开朗,不仅踊跃参加各类竞赛,还积极参加公益活动,经常利用周末时间到老年公寓和儿童关爱中心做志愿服务。她表示,自己要心怀感恩不忘本,通过行动回报社会。

受助学生对体彩的深情表白,也让贾占波深有感触。他说:“心怀感恩,方能行稳致远,希望他们在今后的人生道路上再接再厉,取得学业、事业大丰收外,不忘将爱心传递。”(王红亮)



贾占波接受采访

受助学生代表接受采访